

习近平就巴基斯坦发生重大恐怖袭击 向巴基斯坦总统致慰问电

国家主席习近平 17 日就巴基斯坦发生重大恐怖袭击造成大量人员伤亡,向巴基斯坦总统侯赛因致慰问电。

习近平表示,惊悉贵国白沙瓦发生严重恐怖袭击事件,造成重大人员伤亡。我谨代表中国政府和人民,并以我个人的名义,对遇难者表示沉痛的哀悼,向伤员和遇难者家属表示深切的慰问。

习近平强调,中方反对一切形式的恐怖主义,强烈谴责这一惨无人道的恐怖袭击。中国人民对巴基斯坦人民的悲痛感同身受。中方坚定支持巴基斯坦政府打击恐怖主义的努力。
(据新华网)

>>> 相关新闻

巴基斯坦学校遇袭事件造成 141 人死亡

巴基斯坦军方发言人 16 日晚说,当天在巴基斯坦西北部城市白沙瓦发生的军人子弟学校遇袭事件造成 141 人死亡,其中包括 132 名学生和 9 名教职工。

巴基斯坦军方发言人在白沙瓦召开的新闻发布会上说,袭击还造成 133 人受伤,其中包括 121 名学生、3 名教职工和 9 名安全部队人员。

发言人说,针对白沙瓦军人子弟学校遇袭事件的救援行动在持续近 10 个小时后结束,参与此次袭击的 7 名武装分子均已被打死。

当地时间 16 日上午 10 时 30 分左右,一伙装扮成军人的武装人员袭击了白沙瓦陆军公立学校。该校由军方管理,主要招收军人子女,兼收普通学童。目击者称,武装分

子是从学校后门闯入的,当时发生了激烈交火。

巴基斯坦塔利班已宣称制造了这一袭击事件。

巴基斯坦总统侯赛因、总理谢里夫强烈谴责这起袭击事件。谢里夫宣布,巴基斯坦全国未来 3 天将悼念在袭击事件中丧生的无辜者。
(据新华网)



=-30℃苦练兵

12月16日,黑龙江省黑河市,黑龙江省军区某边防团机动步兵连官兵冒着-30℃严寒气温进行体能训练,挑战极寒,锻造钢筋铁骨,锤炼过硬意志品质。
(据中新网)

南京市原市长季建业 涉嫌受贿被提起公诉

最高人民检察院 17 日消息,江苏省南京市人民政府原市长季建业涉嫌受贿一案,经最高人民检察院指定,由山东省人民检察院侦查终结后移送山东省烟台市人民检察院审查起诉。近日,山东省烟台市人民检察院已向烟台市中级人民法院提起公诉。
(据新华网)

遵义市原市委书记廖少华 涉受贿滥用职权被提起公诉

最高人民检察院 17 日消息,中共贵州省委常委、遵义市委原书记廖少华涉嫌受贿、滥用职权一案,经最高人民检察院指定,由陕西省人民检察院侦查终结后移送陕西省西安市人民检察院审查起诉。近日,陕西省西安市人民检察院已向西安市中级人民法院提起公诉。
(据新华网)

美媒告诫安倍 别玩政治花招

日本自由民主党和公明党组成的执政联盟在国会众议院选举中再次大胜后,美国《华盛顿邮报》15 日发表社论,提醒首相安倍晋三今后应专注于搞好日本经济,不要继续推行民族主义政治,包括参拜靖国神社。

本次选举投票率创二战后新低,仅为 52% 左右。民调显示,多数日本选民不仅反对安倍推行的安全政策,而且对他的经济政策“安倍经济学”也不看好。

《华盛顿邮报》告诫安倍,“避免作出更多政治举动是明智之举”,比如不要再参拜供奉二战日本甲级战犯的靖国神社;要实现安倍呼喊的“重振日本”,首先取决于国家经济持续保持健康状态。
(据新华网)

河南首条城际铁路试跑 20 余分钟郑州“穿越”汴京

12 月 17 日,河南省第一条城际铁路“郑开线”正式试跑,这条从省会郑州至古都开封的“时光快道”全长 50 余千米,单线行驶仅需 24 分钟。

“郑开铁路”开通后,无疑为重压下的工作族开辟了一条时光隧道。疲倦的都市周末之余,一张车票即可穿越宋都开封感受“东京梦华”,在鼓楼下品味小吃。

郑开城际铁路开建于 2010 年 9 月,是中原城市群城际轨道交通的组成部分,耗时 4 年有余,这条“连城铁道”已经完工。
(据新华网)

明年高校自招不得举行联考

如需笔试考试科目原则上一门、不超过两门

为着力解决自主招生中存在的“掐尖”、“小高考”、影响中学教学秩序等问题,教育部 17 日出台《关于进一步完善和规范高校自主招生试点工作的意见》,明确规定,2015 年起自主招生考核安排在全国统一高考后进行,严格控制自主招生规模,主要选拔具有学科特长和创新潜质的优秀学生。

考生须向试点高校提出申请,考生所在中学(单位)或原毕业中学、社会团体或专家个人等均可实名提供推荐材料并对其真实性负责。试点高校不得向中学分配推荐名额。考生所在中学(单位)或原毕业中学应依据考生学籍档案、在校表现和高校要求,如实提供考生在中高中阶段德智体美各方面发展情况。

试点高校要组织相关学科专家认真

审核考生提交的申请材料,合理确定参加本校考核的考生名单。考核由试点高校单独组织,不得采用联考方式或组织专门培训。如需笔试,考试科目原则上一门、不超过两门。考核过程须全程录像,专家名单和面试顺序由抽签随机确定,防止暗箱操作。对偏远、贫困地区考生,试点高校要积极探索选派专家到当地开展考核、实行网络远程视频面试等方式,为考生顺利参加考试提供便利和帮助。

入选考生高考成绩总分录取要求,原则上不应低于考生所在省(区、市)有关高校同批次同科类录取控制分数线。对学科特长或创新潜质特别突出的个别优秀考生,经向社会公示后,由试点高校提出破格录取申请,经生源所在地省级高校招生委员会核准后录取。严格控制

自主招生规模,现阶段不扩大试点高校范围和招生比例。

2015 年起,所有试点高校自主招生考核统一安排在全国统一高考结束后、高考成绩公布前进行:

- 2 月底前,试点高校发布年度自主招生简章。
- 3 月底前,考生完成报名申请。
- 4 月底前,试点高校完成考生材料审核,确定参加学校考核考生名单并进行公示。
- 6 月 7 日、8 日,考生参加全国统一高考。
- 6 月 10 日至 22 日,试点高校完成考核,确定入选资格考生名单、专业及优惠分值,并报教育部阳光高考平台公示。
(据新华网)

>>> 相关新闻

奥赛等五类加分取消

教育部、国家民委、公安部、国家体育总局、中国科学技术协会今天上午出台《关于进一步减少和规范高考加分项目和分值的意见》,规定 2015 年 1 月 1 日以后在高中阶段获得相关奖项、名次、称号的考生均不再具备高考加分资格。考生的相关特长、突出事迹、优秀表现等情况记入学生综合素质档案或考生档案,供高校录取时参考。

【取消加分项目】

● 体育特长生 获得“重大国际体育比赛集体或个人项目前 6 名、全国性体

育比赛个人项目前 6 名”“国家二级运动员(含)以上称号”的考生

● 中学生学科奥林匹克竞赛 获得全国中学生(数学、物理、化学、生物学、信息学)奥林匹克竞赛全国决赛一、二、三等奖的考生

● 科技类竞赛 获得全国青少年科技创新大赛(含全国青少年生物和环境科学实践活动)、“明天小小科学家”奖励活动、全国中小学电脑制作活动一、二等奖,国际科学与工程大奖赛或国际环境科研项目奥林匹克竞赛奖项的考生

● 省级优秀学生
● 思想政治品德有突出事迹(有突出事迹的考生按照有关程序,高校可破格录取或单独考试录取)

【保留加分项目】
根据相关法律法规规定,保留“烈士子女”“边疆、山区、牧区、少数民族聚居地区少数民族考生”“归侨、华侨子女、归侨子女和台湾省籍考生”“自主就业退役士兵”“在服役期间荣立二等功(含)以上或被大军区(含)以上单位授予荣誉称号的退役军人”加分项目。
(据《新民晚报》)